

В Курортном районе благоустроят пляж «Дюны»

Ирина Ляхова Опубликовано Сегодня, 10:01

Там в числе прочего появятся две детские площадки



Фото: пресс-служба Комитета по благоустройству Санкт-Петербурга

Комплексное преобразование этой территории запланировано в 2024 году Комитетом по благоустройству в сотрудничестве с администрацией Курортного района в рамках реализации региональной программы «Формирование комфортной городской среды». Программа является частью национального проекта «Жилье и городская среда», исполняемого по поручению президента России Владимиром Путиным.

Специалисты делают упор на максимальном сохранении того, что дано природой. При этом будет выполнено индивидуальное стилистическое оформление, гармонично вписывающееся в существующий ландшафт.

В результате будет организован безопасный и комфортный отдых для жителей, а также обустроена прибрежная территория. Планируется создание рекреационной зоны. В рамках организации нового общественного пространства предусмотрено установка двух детских площадок, павильонов для персонала и хранения оборудования, пешеходных коммуникаций, мест для отдыха, а также установка малых архитектурных форм и уличной мебели.

Как отметили в Комитете по благоустройству, все пляжи Курортного района планируется обновлять в рамках общей стратегии развития благоустройства береговой линии залива. В качестве символа Северо-Западного региона и экологического подхода на пляжах будет установлена малая архитектурная форма «Балтийская нерпа».

